INSCRIPTION AUX NOUVELLES ACTIVITES PEDAGOGIQUES N.A.P.

CYCLE 4 : 16 Mai 2017 au 30 Juin 2017
L’objectif éducatif des NAP n’est pas de surcharger les journées des enfants, mais de leur offrir un éveil par des activités ludiques et variées, une sociabilisation par des activités de groupes, et de leur donner l’envie d’apprendre dans une activité encadrée par du personnel qualifié.
Le comité de pilotage a retenu le lieu et activités hebdomadaires suivantes :

MARDI de 15h30 à 16h30


« INITIATION AU YOGA » 
Relaxation, respiration et exercices corporels, en extérieur s'il fait beau !
Ouvert aux enfants de niveau Maternelle à CE1, Groupe de 8/10 enfants maximum

LIEU ECOLE ÉLÉMENTAIRE D’AVOLSHEIM – ANIMATION CELINE, ATSEM D’AVOLSHEIM

15€ pour le cycle 




VENDREDI de 15h30 à 16h30


« INITIATION A LA PEINTURE » 
Initiation ludique aux techniques de la Peinture animée par Marie-Christine HIRSCH et Céline notre ATSEM.

Marie-Christine dirige l'Atelier Spirale à Avolsheim où elle y dispense des cours de peinture aux adultes de                                                 tous niveaux. LIEU ECOLE ÉLÉMENTAIRE D’AVOLSHEIM – 15€ pour le cycle 

“AUTOUR DU JARDIN”

Création d’un petit jardin enrichi d’œuvres artistiques où l’enfant va pouvoir observer, semer, planter, arroser, décorer

Ouvert à tous, Groupe de 18 enfants maximum

LIEU ECOLE ÉLÉMENTAIRE DE WOLXHEIM – ANIMATION NICOLE, ATSEM DE WOLXHEIM


15€ pour le cycle 

- COMPLET – POURSUITE AVEC LE GROUPE EXISTANT – COMPLET - 
Frais d’inscription :
Le prix d’une activité hebdomadaire pour un cycle est fixé par activité et  par enfant. Un enfant peut s’inscrire aux 2 séances hebdomadaires (voir conditions), les frais seront alors additionnés pour le cycle. Cet argent servira principalement à financer le contenu des activités (fournitures, intervenants …). Les familles justifiant d’un quotient familial inférieur ou égal à 750 € sont exonérées de cette cotisation sur présentation de justificatif de la CAF dans le dossier d’inscription. Pour valider l’inscription merci de joindre au bulletin d’inscription un chèque à l’ordre du «  Trésor Public ».
Encadrement & Transports Scolaires :
Madame Céline IYASAWMY  (ATSEM à Avolsheim) et Madame Nicole Wendling (ATSEM à Wolxheim) encadreront les enfants avec une personne bénévole au minimum. Nous avons besoin de bénévoles, ne serait-ce qu’une séance de bénévolat  par parents par Cycle assurerait un bon déroulement (inscription sur le tableau ou par mail guillaume.lacreuse@avolsheim.fr et Nicolas Scharsch : cave@domaine-scharsch.com). 

En cas d’imprévu (maladie des intervenants par ex …) merci de prévenir Céline pour Avolsheim et Nicole pour Wolxheim. Les enfants seront pris en charge à la sortie des cours. Les enfants de l’école de Wolxheim pourront prendre le bus pour rejoindre Avolsheim et inversement. A la fin de l’activité, aucun bus de ramassage scolaire ne sera effectué, les horaires de bus resteront liés aux horaires de l'école. La sortie des enfants est effectuée selon la modalité précisée dans le dossier d’inscription.
Validation des inscriptions :
Les dossiers d’inscriptions pour les activités à Avolsheim peuvent être envoyés par email à guillaume.lacreuse@avolsheim.fr , le chèque d’inscription doit être placé dans la boîte aux lettres de la mairie d’Avolsheim, ou remis à Nathalie Schmitt.

Les dossiers d’inscriptions pour les activités à Wolxheim peuvent être envoyés par email à Nicolas Scharsch : cave@domaine-scharsch.com, le chèque d’inscription doit être placé dans la boîte aux lettres de la mairie de Wolxheim, ou remis à Nicole Wendling.

Après validation des dossiers d’inscriptions, les parents seront informés. En cas de dossiers d’inscriptions trop nombreux, les priorités définies dans le règlement intérieur seront appliquées. Les enfants non retenus pour ce cycle seront prioritaires pour le cycle prochain (dans ce cas le chèque d’inscription sera rendu aux parents). 

Matériel Nécessaire :
Sera demandé en amont des activités.

Le matériel utile sera fourni lors des activités. A noter enfin qu’aucun goûter n’est prévu durant les NAP.

Important : pour l’activité peinture, merci d’amener pour votre enfant un vieux T-shirt ou une vieille chemise
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